



淄博市淄川区实验幼儿园 五位老师喜获省级优课

近日获悉,山东省2019年“一师一优课、一课一名师”活动省级“优课”名单公布,淄川区实验幼儿园5名教师喜获省级优课,参赛的教师充分注意到了教学情境的创设和课堂探究。
(孙天)



弘扬感恩美德 近日,沂源县中庄镇中心小学在全校范围内开展了以“感恩父亲,弘扬美德”为主题的系列教育活动。
(房秀坤 张芳)



爱国板报设计比赛 为进一步促进学生树立爱国意识,提高学生动脑、动手能力,近日,沂源四中组织开展“爱国板报设计比赛”活动。
(翟乃文 刘士春)



召开家长会 为让家长更进一步地了解学校的教育理念和教育方法,达到家校携手共同培养孩子的目的,近日,沂源县东里镇水北小学召开了家长会。
(齐凤)

“戏曲进校园”活动 走进张店区傅家实验小学

为传承戏曲艺术,弘扬中华优秀传统文化,日前,由淄博市文化和旅游局、淄博市教育局联合举办的“戏曲进校园”活动走进张店区傅家实验小学。淄博市京剧院的艺术家们为学校600余名学生带来了一场精彩的京剧盛宴。
(徐晓华)



影视教育进校园 为发挥爱国主义影片的育人作用,促进青少年学生健康成长。近日,沂源县大张庄中学配合县电影公司开展送影进校园活动。
(公茂顺 祝丰元)



传承经典文化 为增强同学们对国粹京剧的了解,近日,沂源县东高庄小学邀请了淄博市京剧艺术团到校对学生们进行了京剧知识的普及。
(王晓莉)



家长进课堂活动 为加强学校、教师、家长之间的沟通,让家长了解学情和学校的管理,日前,沂源县张家口镇流泉完全小学举办了“家长开放日”活动。
(任晓寒)

高青县木李学区新徐小学: 开展学“法”懂“法”教育

近日,木李学区新徐小学开展学“宪法”懂“宪法”,做遵纪守法的好少年活动。各班召开宪法主题班会,教育学生学“宪法”懂“宪法”,能用宪法维护自己的合法权益,敢于和违纪违法的人做斗争。
(董守祥)



户外民间游戏活动 为丰富户外活动内容,近日,沂源县振兴路幼儿园开展了以“传承民间游戏,点亮快乐童年”为主题的户外民间游戏活动。
(王玲 王尊妹)



为教师发展搭平台 沂源县悦庄镇中心小学制定教师阶梯培养方案,以课堂为重点引领规划教师成长,整体提高了教师队伍业务水平。
(梁海亮)



开展技能比赛 为让孩子养成良好的生活习惯,学会自己的事情自己做,近日,沂源县南麻街道西台幼儿园大班举行了技能比赛活动。
(张秀英)

桓台县马桥实验学校: 举行教职工足球赛

为进一步落实全民健身理念,丰富教职工的课余文化生活,近日,马桥实验学校举行教职工足球赛。本届比赛采用五人制足球赛,由初一、初二、初三、初四、班子组等五支球队组成。
(牟堃)



观看爱国教育影片 为进一步提高学生的爱国主义精神,丰富学生的课余生活,近日,沂源县河湖中学组织全校学生开展观看爱国主义影片教育活动。
(董涛)



复习课讲课比赛活动 临近期末考试复习阶段,为研究复习方法,保证复习的针对性。近日,沂源县大张庄镇中心小学举行期末复习课讲课比赛活动。
(唐家帅)



开展班主任培训 近日,沂源四中开展班主任培训活动,通过培训帮助班主任明确新时期班主任工作的新特点、新要求,建立起先进的教育管理理念。
(翟乃文 刘士春)

张店区铝城一中: 开展向教育家学习活动

为引导广大教师争做“四有”好老师,争做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的“四个”引路人,近日,铝城一中开展新时代文明实践“向人民教育家于漪同志学习”系列活动。
(赵永志)



我是主人翁活动 近日,沂源县鲁村镇中心小学面向全体教师,开展了“我是学校主人翁”卫生整治活动。学校领导和老师们冒着严寒,积极踊跃参加。
(王艳艳)



家长进课堂活动 为进一步落实家校共育工作,更好的发挥家校教育的合力,近日,沂源县振兴路小学开展“家长进课堂”活动。
(公伟伟 黄晓艳)



青年教师展示课 为更好提高青年教师教学水平,给青年教师提供一个展示学习成果的舞台,近日沂源县鲁山路幼儿园开展了“青年教师展示课”活动。
(张宗叶)